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Cypak beneiCiHIH 0pHbIHa muicmi

apINMI KOUbIHbI3
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OpPHEKMIH KauchbICbl
Kame ébepiriceH?
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X-TI TAObIHbI3OAP.
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Cypak DenriciHi{ 0pHbIHa THICT
CaHIbl KOMbIHbI3AAD
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CyperTe KaHIa yumoypsii 0ap?
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Tayapool -5l 30 Texre Typag.
T3/a00bH  Kr-bl KaHLLA Typams’
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Erep 3 roimkan 3
JKAHFAKTBI 3 MHUHYTTA JKECe,
onaa 100 rteimkan 100
JKAHFAKTHI Hellle MUHYTTA
Keai?
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Cypak benriCiHIH OpHbIHA
TUICTI caHAbl KONbIHbI3OApP
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bepineen wapmka b6aunanvicmo
CYpax 0enziciniy OpHbIHG CaUKeC
Kelemit canobl mabvinbiz0ap
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KaHam, XaHam xaHe Mapam caHblpayKyiaK
KUHaOb!. KaHam 19 ke, XaHam 00aH 3,6 k2 apmblK,
an Mapam XaHamka kapafaHda 2 ece kem
CaHbIpayKyAaK XUHAOkI. bapbifbl KaHWA
KUMo2pamm CaHbIpayKynak XuHaraH?
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X°-6X+8=0

TEH/JEYIHIH TYBIPIEPIH
AHTBII BEP
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UT TyneaeH 10 xbin as, an
Tyne ecekteH 20 Xbin as
Xacauvabl. Erep ecek 50
XbIf1 XKacaca, UT NeH Tyue
Helle XblIJ1 Xacanabl?

m 20 xbin,
TYne 30 Xbin
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1. Termeym MICmH13:
v — 14y 308
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1. Teraeym memiH13:
x*—10x+ 24 =0
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Erep ChIHbIN OKYIIBLIAPHI 2-1€H
OThIPCA, OHJA 3 OKYIIbIFa OPbIH
KETIICH KaJlagbl. AJl €rep
YILIEYIEH OThIpCa, OHAA 3 mapra
0oc kananbl. CEIHBIIITA KAHIIIA

OKYIIIBI 0ap?
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ApbICTaH 0ip KOW/IBI 2
cararra, KacKbIp 3 cararra
aJ1 UT 6 cararTa kKeM aJianabl.
Ou1ap 0apJbIFbl KOCHLIbIII

OChbl KOMJbI KAHIIIA CAraTTAa

'Kel aJ1a1bI? |
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